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ATA DA 24º SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES DACÂMARA MUNICIPAL, NO SEGUNDO PERÍODO DE 2023, NA PRESENTELEGISLATURA.
AOS VINTE E SETE (27) DO MÊS DE NOVEMBRO, DO ANO DE DOIS MIL EVINTE E TRÊS, ÀS 19H30MIN, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO,ESTADO DO MARANHÃO, PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES NASESSÃO: FELIPE MOTA AGUIAR, PRESIDENTE; GLEISON RODRIGUES DA SILVA,VICE-PRESIDENTE; ROGERIO GOMES ARAÚJO, 1º SECRETÁRIO; DURVALFEITOSA BARROS, 2º SECRETÁRIO E OS DEMAIS VEREADORES: EDIDÁCIOLOPES DE OLIVEIRA, FRANCISCO FARIAS LOPES, GEDEON GONÇALVES DOSANTOS, JOSE SANTO CARDOSO SILVA, RUBENS DE SÁ PEREIRA E SALOMÃOVERAS DE BARROSFILHO. EM NÚMERO DE10. AUSENTE O VEREADOR JOSIVANNOGUEIRA DA SILVA, HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, O SR. PRESIDENTEDECLAROU: “SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL”ABERTA A VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DEPORTO FRANCO. POSTERIORMENTE, DETERMINOU AO VEREADOR GLEISONRODRIGUES REALIZAR A LEITURA DO SALMO BÍBLICO REGIMENTAL. EMSEGUIDA, O PRESIDENTE INICIOU O PEQUENO EXPEDIENTE, DETERMINOULEITURA DA 232 (VIGÉSIMA TERCEIRA) ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DOSTRABALHOS PARLAMENTARES, DO DIA VINTE (20) DO MÊS DE NOVEMBRO, DOSM ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. A ATA FOI LIDA PELA SECRETÁRIA DOSNR TRABALHOS PARLAMENTARES, EM SEGUIDA COLOCADA EM DISCUSSÃO,

RO DEPOIS EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE. ADIANTE, OPRESIDENTE INICIOU A ORDEM DO DIA E ESTAVAM REGISTRADAS ASEGUINTES MATÉRIAS: INDICAÇÃO N.º 142/2023 DO VEREADOR ROGEGOMES, QUE PEDE PARA O EXECUTIVO CONSTRUIR UM CENTRO ESPORTIVENO JARDIM EUROPA. INDICAÇÃO N.º 143/2023 DO VEREADORROGERIO GOMES,QUE PEDE PARA O EXECUTIVO PROMOVER ACESSIBILIDADE “PACADEIRANTES NO ESTÁDIO MUNICIPAL MANOEL PANELADA. INDICAÇÃO N.144/2023 DOS VEREADORES EDIDÁCIO E FRANCISCO FARIAS, QUE PEDE PARA “O EXECUTIVO A AGILIZAÇÃO DA INDICAÇÃO 125/2023, QUE PEDE PARA
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA COLOCAR UMA LOMBADA EM FRENTE AORESTAURANTE POPULAR. INDICAÇÃO N.º 145/2023 DO VEREADOR FELIPE NAGUIAR, QUE PEDE PARA O EXECUTIVO A AGILIZAÇÃO DA INDICAÇÃO 073/2017, NXQUE PEDE A AQUISIÇÃO DE UMA VIATURA PARA A GUARDA MUNICIPAL DE qNPORTO FRANCO. INDICAÇÃO N.º 146/2023 DO VEREADOR FELIPE AGUIAR, QUEPEDE PARA O EXECUTIVO REFORMAR A PRAÇA DA RODOVIÁRIA. INDICAÇÃO N.º147/2023 DO VEREADOR SALOMÃO VERAS, QUE PEDE PARA O EXECUTIVOREFORMAR O MERCADO MUNICIPAL DE PORTO FRANCO. REQUERIMENTO N.º21/2023 QUE REQUER A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE PORTO FRANCO!DISPONIBILIZE O EXTRATO DO FUNDO DE APOSENTADORIA E PENSÃODE PORTO FRANCO -FAPAP, DOS BANCOS BRASIL, NORDESTE E CAIXAECONÔMICA FEDERAL. O REQUERIMENTO
VOTAÇÃO E FOI REJEITADO POR7 CONTR *
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 027 DE 2023, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃOPORTO FRANQUINO AO SR. ANILTON DE LIMA ARRUDA E DÁ OUTRASPROVIDÊNCIAS. O PROJETO ENTROU EM VOTAÇÃO, DEPOIS EM DISCUSSÃO EDEPOIS APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DECRETO LEGISLATIVONº028 DE 2023, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PORTO FRANQUINO AO SR* MARIA DE FÁTIMA DA SILVA MELO E OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PROJETOENTROU EM VOTAÇÃO, DEPOIS EM DISCUSSÃO E DEPOIS APROVADO PORUNANIMIDADE. PROJETO DE RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA N.º 006/2023, QUE ALTERAO ARTIGO 30, INCISO V, DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTOFRANCO-MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PROJETO ENTROU EM VOTAÇÃO,
APLAUSOSN.º 001/2023 AO SR. VEREADOR GILSON CONZATTI, PRESIDENTE DAUVB — UNIÃO DE VEREADORES DO BRASIL. A MOÇÃO ENTROU EM VOTAÇÃO EFOI APROVADA POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 002/2023, AO SR.VEREADOR ASAF SOBRINHO, PRESIDENTE DA UVCM - UNIÃO DE VEREADORESA

SOBRINHO PARA FAZER USO DA TRIBUNA, QUE, INICIALMENTE,CUMPRIMENTOU A E DEPOIS FEZ UM DISCURSO QUE, EM SUMA, FALA SOBREO PAPEL DO VEREADOR NO DESENVOLVIMENTO DA CIDADE E DE SEU PAPELCOMO SERVIDOR PÚBLICO, DEPOIS AGRADECEU A MOÇÃO DEAPLAUSO E, POR

FIM, FALOU DA IMPORTÂNCIA E ATIVIDADES DA UNIÃO DOS VEREADORES DO
.BRASIL -UVB. EM ATO CONTÍNUO, |O PRESIDENTE INICIOU O GRANDEEXPEDIENTE, PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR GEDEON GONÇALVES, QUE —INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO A TODOS, EM ESPECIAL O SENHO ASAF VRE O SR. GILSON, DEPOIS FALOU SOBRE A INAUGURAÇÃO DA CICLOFAIXA E OS “4BENEFÍCIOS DA MESMA E, POR FIM, FALOU QUE ESTEVE REUNIDO COM DerPREFEITO, FALANDO SOBRE A EXECUÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO, NRRESSALTOU OS NOVOS CARGOS INSERIDOS NO PROJETO E SOBRE O “>CADASTRO RESERVA. ADIANTE, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADORRUBENS DE SÁ PARA FAZER USO DA TRIBUNA, QUE COMEÇOU SUA FACUMPRIMENTANDO A TODOS, EM ESPECIAL, O SR. ASAF E O SR. GILSON

INAUGURAÇÃO DA CICL FAIXA,
PFEXECUÇÃO, FALOU QUE O/MUNI
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POPULARES NA NOVA ETAPA DO PROGRAMA DO GOVERNO FEDERAL “MINHA
CASA, MINHA VIDA”, FALOU SOBRE ABERTURA DO PROJETO DE LEI FEDERAL
PAULO GUSTAVO E, POR FIM, REAFIRMOU SEU COMPROMISSO COM A
POPULAÇÃO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR ROGERIO
GOMES PARA FAZER USO DA TRIBUNA, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, EM
ESPECIAL, SR. ASAF E GILSON, DEPOIS DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES DA
ORDEM DO DIA, PARABENIZOU O PREFEITO, O DEBUTADO HILDO ROCHA E
TODA EQUIPE DA INFRAESTRUTURA PELA OBRA E INAUGURAÇÃO DA
CICLOFAIXA, FALOU QUE FICOU TRISTE PELO PROJETO DO CONCURSO
PÚBLICO NÃO TER ENTRADO NA PAUTA DA ORDEM DO DIA, FALOU, TAMBÉM,
QUE NÃO É CONTRA O PESSOAL DO PROJETO DO SOM AUTOMOTIVO, MAS QUE
TODA A SOCIEDADE DEVE SER ASSISTIDALOGO APÓS, O PRESIDENTE
CONVIDOU O VEREADOR GLEISON RODRIGUES PARA FAZER USO DA TRIBUNA, “sc.
QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, EM ESPECIAL, O SENHOR ASAF E GILSON,
INFORMOU QUE DIA PRIMEIRO DE DEZEMBRO SERÁ O DIA DO PRODUTOR DO 7%

LEITE E A SECRETARIA DE AGRICULTURA IRÁ PROMOVER O CURSO DE
CAPACITAÇÃO, FALOU SOBRE A CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO E DA
ROTATÓRIA DO BAIRRO CORINA, FALOU SOBRE A OBRAEA INAUGURAÇÃO DA
CICLOFAIXA, VERBALIZOU SOBRE O CONCURSO PÚBLICO, AFIRMANDO QUE O
PREFEITO PROTOCOLOUO PROJETO PARA EXECUÇÃO DESTE CONCURSO.
INFORMOU QUE ESTÁ AGUARDANDOA PAVIMENTAÇÃO DOS DEMAIS BAIRROS,
INFORMOU QUE PORTO FRANCO FOI CONTEMPLANDO COM 100 CASA NA
SEGUNDA FASE DO PROGRAMA FEDERAL “MINHA CASA, MINHA VIDA”. E, POR
FIM, PEDIU A AGILIZAÇÃO DA TRAVESSIA DA CHÁCARA SÃO RAFAEL E DO
RIACHO BANANEIRA, NA LOCALIDADE COCALINHO. DEPOIS, PRESIDENT
CONVIDOU O VEREADOR SALOMÃO VERA, QUE COMEÇOU SUA FALAS
CUMPRIMENTANDO A TODOS, DEFENDEU SUA INDICAÇÃO DA ORDEM DO DI
FALOU SOBRE O PERIGO E A INVIABILIDADE DA OBRA DA CICLOFAIXA,
NECESSIDADE DE ASFALTAR OS BAIRROS, FALOU SOBRE A RAMPA DA BEI
RIO, AFIRMANDO QUE NA PRIMEIRA CHUVA A RAMPA FOI DETERIORADA, PE
ASFALTO PARA OS BAIRROS, INDAGOU A SOBRE A INSCRIÇÃO PAR
PARTICIPAR DO PROGRAMA FEDERAL "MINHA CASA, MINHA VIDA", FALOU
SOBRE A DIFICULDADE DE CONSEGUIR UMA TOMOGRAFIA NO HOSPITAL,
FALOU SOBRE O ENCAMINHAMENTO DO PROJETO DO CONCURSO FORA DO
TEMPO HÁBIL, FALOU SOBRE O NÃO FUNCIONAMENTO DO NÚMERO DO SAMU
E, POR FIM, FALOU SOBRE A DEMISSÃO DOS PROFESSORES CONTRATADOS NO
MÊS DE DEZEMBRO. ADIANTE, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR V
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FRANCISCO FARIAS PARA FAZER USO DA TRIBUNA, AO QUAL CUMPRIMENTOU
A TODOS, INFORMOU QUE NÃO É CONTRA O CONCURSO PUBLICO, MAS QUE O
EXECUTIVO TEM QUE CUMPRIR OS PRAZOS LEGAIS PARA ENCAMINHAR A
MATÉRIAS PARA ORDEM DO DIA, FALOU QUE O ATUAL GOVERNO DO
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FALOU SOBRE A QUADRA DE ESPORTE DO DARCY RIBEIRO QUE NUNCA FOI

RECONSTRUÍDA E, TAMBÉM, DECLAROU SEU APOIO A PRÉ-CANDIDATURA DO

PRESIDENTE FELIPE AGUIAR A PREFEITO. LOGO APÓS, O PRESIDENTE

CONVIDOU O VEREADOR DURVAL NETO PARA FAZER USO DA TRIBUNA QUE

CUMPRIMENTOU A TODOS, CONVIDOU TODOSA PARTICIPAREM DO EVENTO DA

PPA LEITE NA REGIÃO DO SÃO MIGUEL, AGRADECEU AO PREFEITO PELA

CONCLUSÃO DA PONTE SOB O RIO TRAÍRA, COMENTOU A RESPEITO DO

ASFALTO DO BAIRRO CORINA, INFORMOU QUE OS DEMAIS BAIRROS TAMBÉM

SERÃO ASFALTADOS, FALOU SOBRE A INAUGURAÇÃO DA CICLOFAIXA E, POR

FIM, FALOU SOBRE A PROTOCOLAÇÃO DO PROJETO DO CONCURSO PÚBLICO.

EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR EDIDÁCIO PARA FAZER

USO DA TRIBUNA, QUE COMEÇOU SUA FALA CUMPRIMENTADO A TODOS, FALOU

SOBRE A FALTA DE TRAMAL NO HOSPITAL, SOBRE A REJEIÇÃO DO SEU

REQUERIMENTO, DISSE QUE O PREFEITO NÃO RESPEITA A CASA LEGISLATIVA

QUANDO MANDA PROJETOS A “QUEIMA-ROUPA”, PARABENIZOU O DEPUTADO

HILDO ROCHA POR CONSEGUIR AS CASA POPULARES PARA PORTO FRANCO,

DISSE QUE A GESTÃO MUNICIPAL É INCOMPETENTE, POIS NUNCA ARRUMARAM

A QUADRA DO DARCY RIBEIRO E DO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO COITÉ,

FALOU DA CICLOVIA, INFORMANDO QUE NÃO É CONTRA TER UMA CICLOVIA NA

CIDADE, MAS SIM CONTRA A FORMA ESTRUTURAL QUE ELA FOI FEITA, INDAGOU

A RESPEITO DA OBRA DO MATADOURO E DA UPA E, POR FIM, DISSE QUE A

GESTÃO É MENTIROSA E ENGANADORA E DEMONSTROU APOIO À PRÉ-
+

CANDIDATURA DO PRESIDENTE FELIPE AGUIAR À PREFEITURA MUNICIPAL. a
POSTERIORMENTE, O PRESIDENTE PASSOU A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO =. x

VICE-PRESIDENTE PARA FAZER USO DA TRIBUNA, AO QUALINICIOU SUA FALA X
CUMPRIMENTANDO A TODOS, FALOU SOBRE A PRESENÇA DO SR. ASAF E SN
GILSON NA SESSÃO, DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES DA ORDEM DO DIA, SN
AGRADECEU SUA EQUIPE DE LICITAÇÃO PELO EXCELENTE TRABALHO, FALOU

À

SOBRE OS INVESTIMENTOS QUE REALIZOU NA CÂMARA MUNICIPA

RESSALTANDO O QUESITO TECNOLÓGICO. ANUNCIOU QUE A OBRA ED
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AMPLIAÇÃO DA CÂMARA SERÁ INICIADAE, TAMBÉM, SOBRE O PROJETO

REALIZAÇÃO DO PRIMEIRO CONCURSO PÚBLICO DA CÂMARA MUNICIPAL |
POR FIM, FALOU SOBRE SUA PRÉ-CANDIDATURA A PREFEITO E DE SEU DES

DE FAZER O MELHOR PELO MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO. EM SEGUIDA,

PRESIDENTE RETORNA A DIREÇÃO DOS TRABALHOS E REALIZA O

ENCERRAMENTO DA SESSÃO: "NÃO TENDO MAIS NADAA DELIBERAR, DECLARO =
SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ENCERRADA A

PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA E DETERMINO A LAVRATURA DA ATA DESTA

SESSÃO ORDINÁRIA". E EU, AMANDA MARINHO, SECRETÁRIA DOS TRABALHOS

LEGISLATIVOS, SUPERINTENDI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA

SERÁ ASSINADA PELA MESA. id
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